

ЛЕНСКИЙ ШАХТЕР



Подписной индекс №51451

Издается с 24 января 1920 года № 37 (20.236)

Суббота, 18 мая 2019 года

В гостях у братьев наших меньших

Привить любовь к природе и ее обитателям – основная цель педагогов дополнительного образования Станции юных натуралистов. 16 мая на Станцию спешили дошкольники детского сада «Сказка», чтобы познакомиться и узнать много нового и интересного об обитателях живого уголка!

Стр. 6

Детский MIX

Дорогие ребята – школьники и дошкольники, уважаемые родители и педагоги! Газета «Ленский шахтер» продолжает рубрику «Детский MIX». Здесь мы знакомим наших читателей с интересными, активными, творческими и талантливыми ребятами. Присылайте фотографии и рассказы о себе, о том, чем вы увлекаетесь, что интересного происходит в вашем детском саду, школе, в семье.

Мы ждем ваши заметки по адресу: ул. Урицкого 18 или на электронную почту zverevaaputa133@mail.ru. Все интересующие вас вопросы можно задать по телефону: 5-23-06.

Дошкольята покоряют теннисный олимп



В то время, пока космические корабли бороздят просторы Вселенной, бодайбинские ребята – воспитанники детского сада «Березка» покоряют олимп настольного тенниса. Уже в четвертый раз на базе дошкольного учреждения состоялся турнир по настольному теннису, ставший добной традицией.

Стр. 4

Бодайбинская инквизиция или тайная комната библиотекарей

Центральная городская библиотека им. Светланы Кузнецовой – это не просто место, где хранятся и читаются книги. Это живой и современный дом, в котором трудятся продвинутые библиотекари. Они делают мир читателя увлекательным и интересным, загадочным и прекрасным.

Стр. 4

Спасибо вам, учителя!

В рубрике «Редакционная почта» мы публикуем письма наших читателей. Бодайбинцы и жители поселков района делятся с нашей газетой своими проблемами и бедами, радуются своим праздникам и семейным встречам. В сегодняшнем номере вы сможете прочитать письма будущих выпускников Специальной (коррекционной) школы, в которых ребята от всей души благодарят родных педагогов!

Стр. 75

Мир семьи, страна детства



5 лет – хоть и маленький, но уже юбилей! Пятый раз в 2019 году прошла районная выставка творческих семейных работ «Мир семьи. Страна детства». Куклы и заколки, бусы и картины, подушки и

макеты домов подготовили бодайбинские умельцы. Дети, родители, педагоги, бабушки и прабабушки приняли участие в замечательной выставке.

Стр. 2

Совет ветеранов поздравляет

**16 мая 80-летний юбилей отметил
Владимир Георгиевич Иванчук**

**20 мая 96 - ой день рождения отпразднует
Мария Дмитриевна Нилова**

**20 мая 80-летний юбилей отметит
Нина Ивановна Боброва**

Дорогие юбиляры! В ваш замечательный праздник желаем здоровья, бодрости духа, оптимизма, благополучия вам и вашим семьям. Пусть близкие и родные люди радуют вас, дарят свою любовь и понимание!

В.И.ЛЕМЕШКО,

председатель Совета ветеранов

Редакционная почта

Спасибо вам, учителя!

Скоро для нас прозвенит последний звонок. Мы с нетерпением ждали этого дня, хотели побыстрее вступить во взрослую жизнь. Но, чем ближе подходит этот день, тем становится тоскливе, ведь мы расстаемся с учителями, с друзьями, которые для нас стали близкими людьми.

Хочется сказать большое спасибо педагогам школы. Они дали нам знания, заботились о нас. Спасибо директору Оксане Ярославовне Сычевской, которая много делает для школы. За годы нашей учебы школа изменилась в лучшую сторону – стала светлой, теплой, уютной и чистой. У нас есть хороший спортзал, столовая, почти в каждом кабинете есть экран и компьютер, здесь мы чувствуем себя, как дома.

Много хороших слов хочется сказать нашему классному руководителю – Альбине Даниловне Коркиной. Под ее «крылом» мы находимся 5 лет. Все это время она, как мать, заботится о нас. Альбина Даниловна неугомонная, ответственная. Вместе с ней мы участвовали во всех мероприятиях, при этом почти всегда занимали призовые места. С ней мы проводили много времени вне школы, любили ходить на каток, лыжную базу, бассейн, экскурсии на предприятия нашего города, на выставки в музей, в библиотеку. Как было здорово принимать участие в Днях здоровья, в субботниках и многих других праздниках, всего и не перечислишь!



Альбина Даниловна любит трудиться, к труду она привыкала и нас. Она строгая и требовательная, но в тоже время добрая и заботливая. За хорошую работу нашего классного руководителя наградили знаком «Почетный работник образования Российской Федерации».

Спасибо Вам, Альбина Даниловна, за Ваш труд, который требовал много

сил и здоровья. Мы, конечно, иногда немного шалили и нарушили дисциплину, за это простите нас.

Дорогие педагоги школы! Спасибо вам за ваш труд, за знания и воспитание, которые вы нам дали за годы учебы в школе. Здоровья вам, радостных дней и послушных ребятишек!

С уважением Василий СМЕРДОВ, выпускник школы

До свидания, школа!

Вот и пролетело время. Закончилась веселая, школьная пора и я, вчерашняя первоклассница, с грустью вспоминаю то недолгое время, проведенное в стенах этой школы. За эти годы и школа, и ребята, и учителя стали для меня второй семьей. Все это время я чувствовала любовь и заботу окружающих.

Взрослели мы, и взрослая школа: за последнее время она преобразилась, словно расцвела к долгожданной весне. Светлая, чистая, уютная она всегда с радостью встречала нас веселым звонком. Все это, в первую очередь, благодаря заботливому директору – Оксане Ярославовне.

Отдельные теплые слова благодарности мы от всего класса выражаем нашей Альбине Даниловне – самому классному руководителю нашей шумной и дружной команды.

Она всегда поддерживала нас, помогала в трудной ситуации словом и делом. Можно сказать, что только благодаря ее настойчивости и заботе, наши ученики достойно окончили школу.

В моей памяти навсегда останутся лучшие моменты школьной жизни – классные часы, экскурсии, чаепития и встречи с интересными людьми. Альбина Даниловна всегда старалась многое нам показать и рассказать, подготовить нас ко взрослой и самостоятельной жизни. Нашего классного руководителя по праву можно назвать второй мамой, подарившей нам частичку своего сердца. Спасибо Вам, родная, за счастливую школьную жизнь!

Виктория АБРАМЕНКО, выпускница 9 класса